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Rada Středočeského kraje schválila Záměr projektu na akci „Sázava – cyklostezka podél
řeky Sázavy“ a doporučila zastupitelstvu kraje schválit uzavření Smlouvy o spolupráci mezi
Středočeským krajem a městem Sázava. Záměrem je vybudovat novou stezku pro chodce a
cyklisty se společným provozem o délce 2,5 kilometru na území města Sázava v okrese
Benešov.

Nová komunikace s asfaltovým povrchem povede v koridoru národní páteřní cyklotrasy NA07
Posázavská. Cyklostezka vznikne v blízkosti řeky Sázavy a umožní převést cyklistický provoz ze
silnice II/335, kde je v současnosti intenzita provozu téměř 2 000 vozidel denně. Projekt tak přispěje
k bezpečnosti cyklistů i chodců a zároveň ke zvýšení atraktivity celého Posázaví pro rekreační i
každodenní dopravu. „Posázaví si moderní cyklostezku zaslouží – nejen kvůli větší
bezpečnosti cyklistů, ale i jako atraktivní propojení pro obyvatele a návštěvníky regionu.
Nová stezka odvede cyklisty ze silnice s hustým provozem a nabídne jim příjemnou a
bezpečnou cestu podél řeky,“ říká Petr Borecký, radní pro oblast veřejné dopravy a mobility.
Projekt, jehož dokončení je plánováno v závěru příštího roku, je v souladu s Koncepcí rozvoje
cyklistiky ve Středočeském kraji 2024–2030 a zapadá do systému páteřních cyklotras, které kraj
postupně buduje.

Projekční přípravu i povolení záměru stavby zajistilo město Sázava. Na základě smlouvy o spolupráci,
jejíž uzavření potvrdí krajští zastupitelé, postoupí město práva a povinnosti stavebníka ze stavebního
povolení Středočeskému kraji, který bude investorem realizace. „Sázava a její okolí bezpečnou
cyklostezku dlouhodobě potřebuje a jsme moc rádi, že díky spolupráci se Středočeským
krajem dojde k zahájení její výstavby. Doufáme také, že na prvních 2,5 km brzy navážou
další,“ uvádí starosta města Sázava, pan Vladimír Dvořák. Předpokládané náklady na přípravu a
realizaci projektu činí 41,0 milionu korun včetně DPH. Z toho uznatelnou část nákladů ve výši 20,9
milionu korun bude hradit Středočeský kraj a zároveň požádá o příspěvek ze Státního fondu
dopravní infrastruktury (SFDI), který by mohl pokrýt až 85 % uznatelných výdajů. Neuznatelnou část
ve výši přibližně 20 milionů korun uhradí město Sázava ze svých prostředků.
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